
第２７５回教育研究評議会議事要旨 
日 時： 令和８年２月１０日（火）１０：００〜１１：１０ 
場 所： 事務局 1 号館４階 特別大会議室（オンライン会議システム Google Meet 併用） 
出席者： 谷澤、松野、進士、葛、溝部、レール、松永、鍋山、佐藤、速水、中田、有村、山中、

田邉、山田、荊木、度会、上田、北西、杉井、古賀、稲葉、藤澤、藤川、鷹岡、寺地、
山﨑、山本、三上、藥師、加納、阿部 

欠席者： 上西、原山、石井 
オブザーバー： 福田、木村 
  

議 題： 
Ⅰ．議事要旨の確認                      

学長から、第２７４回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり了承された。 
 

Ⅱ．審議事項 
１．経営協議会学外委員について 

学長から、経営協議会学外委員について審議資料１に基づき説明があり、審議の結果、
原案のとおり了承された。 

 
２．国立大学法人山口大学学則等の一部改正について 

松野理事及び葛理事から、国立大学法人山口大学学則等の一部改正について審議資料２
に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 
３．国立大学法人山口大学における授業料、検定料及び入学料に関する規則及び山口大学科目

等履修生規則の一部改正について 
葛理事から、国立大学法人山口大学における授業料、検定料及び入学料に関する規則及

び山口大学科目等履修生規則の一部改正について審議資料３に基づき説明があり、審議の
結果、原案のとおり了承された。 

 
４．「ジェンダーバランスに配慮したイベント実施のためのガイドライン」の制定について 

鍋山副学長から、「ジェンダーバランスに配慮したイベント実施のためのガイドライン」
の制定について審議資料４に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 
Ⅲ．報告事項 

１．理事・副学長の選考について 
学長から、理事・副学長の選考について報告資料１に基づき、説明があった。 

 
２．山口大学基金の主な動きについて 

進士副学長から、山口大学基金の主な動きについて報告資料２に基づき、説明があった。 
 
３．卒業・修了予定者の就職・進学の状況について 

葛理事から、卒業・修了予定者の就職・進学の状況について報告資料３に基づき、説明
があった。 



 
４．令和 8 年度一般選抜志願状況について 

葛理事から、令和 8 年度一般選抜志願状況について報告資料４に基づき、説明があった。 
 
５．その他 

特になし 
 

Ⅳ．その他報告事項 
学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 
 

２．国際交流協定について 
 

３．経費精算システムの導入について 
溝部理事から、経費精算システムの導入についてその他報告資料３に基づき、説明があ

った。 
 
 
＜審議資料＞ 
1 経営協議会学外委員について. 

2 国立大学法人山口大学学則等の一部改正について. 

3 国立大学法人山口大学における授業料、検定料及び入学料に関する規則及び山口大学科目等
履修生規則の一部改正について. 
4 ジェンダーバランスに配慮したイベント実施のためのガイドライン」の制定について. 
 
＜報告資料＞ 
1 理事・副学長の選考について. 
2 山口大学基金の主な動きについて. 
3 卒業・修了予定者の就職・進学の状況について. 
4 令和 8 年度一般選抜志願状況について. 
 
＜その他報告資料＞ 
1 教員選考報告について 
2 国際交流協定について 
3 経費精算システムの導入について. 
 
 

 


